



ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ «СОВЕТСКИЙ» И СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СОВЕТСКОГО РАЙОНА информируют



о профилактике краж из автомашин

МВД России предупреждает, что в последнее время участились случаи краж из автомашин.

Если раньше большая часть краж совершалась спонтанно, то сейчас каждое четвертое из этих преступлений - подготовлено и спланировано заранее:

- отслеживается потенциально дорогая автомашина, у владельца которой, по всей вероятности, имеется при себе крупная сумма денег или другое ценное имущество (ноутбук, регистратор, навигатор);
- организуется наблюдение за офисами банков, страховых, инвестиционных компаний и крупных предприятий для выявления лиц, получивших крупные суммы денег.

Как не стать жертвой краж имущества из автомашин:

- никогда не теряйте бдительности;
- каждый раз, когда выходите из автомашины (в магазин, для замены колеса, мелкого ремонта и т.д.) закрывайте или блокируйте двери автомашины;
- не оставляйте на видных местах в машине свое имущество, особенно барсетки, сумки, портфели, панели магнитол;
- если приходится перевозить с собой крупные суммы денег, никогда не оставляйте их в машине и всегда берите с собой сопровождающего;
- если незнакомые лица указывают, что у вас проколото колесо, из двигателя течет масло и т.д., ни в коем случае не вступайте с ними в переговоры, вызывайте техпомощь или знакомых, при необходимости - полицию.

Если вы стали жертвой или очевидцем преступления, звоните по телефонам дежурной части Отдела полиции «Советский» 779-76-50, - или «02».

Помните, что гораздо легче задержать преступника и вернуть похищенное имущество по «горячим следам»!